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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 3. října 2016 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. Marek Hlavica, 
Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, doc. Mgr. Petr Francán, doc. Ing. David Strnad, Mgr. Klára 
Viková. 

Omluvena: prof. PhDr. Silva Macková, doc. MgA. Blanka Chládková. 
 
I.  Chod fakulty: 
Ø děkan seznámil KD s průběhem návštěvy filmové školy v Lodži v pátek 30. září 2016; 

děkanka Uzelac i proděkan Sewerinsky vyjádřili velký zájem o pokračování vzájemné 
spolupráce; workshop doc. Smilkové byl přítomnými pedagogy i samotnými účastníky 
hodnocen jako vysoce kvalitní; 

Ø prof. Kovalčuk navrhl vytvoření pracovní skupiny DIFA k oslavám 70. let JAMU; KD 
schválilo pracovní skupinu ve složení: Krobot, Rychlík, Blažejovská, Francán, Vodička, 
Zarodňanská; skupina by se měla setkávat minimálně jednou za měsíc; 

Ø prof. Kovalčuk navrhnul absolventy JAMU, kteří budou osloveni, aby vystoupili v TV 
spotech věnovaných 70. výročí JAMU: Polívka, Bartoška, Donutil, Havlová, Plodková 
(Mihulová, Balzerová); 

Ø KD schválilo doc. Hlavicu jako dalšího z redaktorů připravované publikace Vivat 
academia III.; 

Ø doc. Francán seznámil KD se záměrem spolupracovat s architektem na návrzích zlepšení 
prostředí fakulty a využití prostor „Klubu“, které chce prodiskutovat s akademickou 
obcí ve středu 12/10 (uč. č. 104, 18.00 hod.); 

Ø KD vítá kladné hodnocení workshopu s T. Zielinskim, který proběhl v rámci projektu 
FRVUČ ve dnech 26. – 28/9; 

Ø tajemník informoval, že s účinností od 1. října 2016 vstoupil v platnost Provozní řád 
DIFA (příloha č. 1), který byl projednán jak v rámci kolegia děkana, tak i s akademickým 
senátem v průběhu kalendářního roku 2016; 

Ø doc. Hlavica informoval KD o nutnosti nahrazení slíbeného říjnového představení 
loňských studentů FD v Uměleckém centru UP Olomouc jinou inscenací z důvodu 
časové zaneprázdněnosti studentů; KD navrhuje Zkrocení zlé ženy; listopadový termín 
zůstává dle dohody; 

Ø děkan seznámil KD s plánovaným programem pro Vánoční koncert v DnO; dle 
informací je připravena koncepce včetně hudebních vstupů, režisér bude určen z pedagogů 
či posluchačů operní režie, DIFA zajistí studenty herectví pro činoherní vstupy; 

Ø doc. Hlavica informoval KD o průběhu setkání s UTB Zlín ve čtvrtek 29. září 2016; 
zlínská strana má zájem o scénáře studentů ateliéru RTDS, které natočí studenti UTB 
s posluchači herectví DIFA; KD navrhuje využít studenty I. a II. ročníků ČH; natáčení by 
mělo proběhnout v dubnu 2017; v listopadu 2016 jsou naplánovány projekce studentů 
UTB na DIFA; 

Ø tajemník seznámil KD s nabídkou portálu www.odivadle.cz postupně uveřejňovat 
medailony/rozhovory se studenty IV. ročníku MH a ČH; doc. Srba vybere studenty 
dramaturgie, kteří podklady pro portál připraví a bude informovat KD při dalším jednání; 

Ø KD konstatovalo, že stávající činnost garanta RUV pro scénická umění pokračuje do 
doby, než bude nominována nová rada RUV; 

Ø KD souhlasí a vítá výjezd studentů IV. ročníku ČH do DISKu v termínu 13. ledna 
2017; konkrétní inscenace bude vybrána po realizaci dalších premiér v DS Marta; 
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Ø KD se zabývalo podnětem doc. Jiráskové, který se týkal probíhající epidemie žloutenky; 
KD pověřilo tajemníka prověřit hygienická opatření v prostorách výuky DIFA (Astorka, 
Mozartova, Bayerova); 

Ø děkan rozhodl o udělení mimořádné stipendium studentům, účinkujícím v inscenaci 
Chaos srdce ve výši 1.000,- Kč/student na pokrytí nákladů spojených s uvedením hry 
na festivalu Letní Letná v Praze a Mime Fest v Poličce; seznam studentů je k dispozici 
na děkanátu. 
 
 

II.  Zahraniční oddělení 
Ø KD vzalo na vědomí termín technické prohlídky CEDu za účasti zástupce Odin 

teatretu v prosinci 2016, jehož cesta bude hrazena ze strany DIFA a NdB; Mgr. 
Lahodová seznámila KD s požadovanou výší nájmu CEDu za představení Odin teatretu (o 
částce bude dále jednáno); 

Ø KD děkuje za nabídku inscenace „Migrations: Love to fantasy“ argentinského autora 
Maximiliana de la Punte v lednu 2017, kterou nevyužije; 

Ø KD schválilo podepsání smlouvy o spolupráci s Ryan School v Indii na jeden rok; 
studenti M. Mohr a F. Janouch (oba I. roč. nav. mag., DaV) zde stráví pracovní stáž 
(schváleno na jednání KD 2. května, viz. zápis č. 18/2016); 

Ø A. Lahodová seznámila KD s pozváním na XXXVI. Mezinárodní studentský festival 
VGIKu (14 až 18/11, Moskva); v letošním roce se DIFA z organizačních a finančních 
důvodů nezúčastní. 

 
 
III. Studijní oddělení 
Ø KD schválilo žádost P. Nemétha (IV. roč. mag., ČH) o přerušení studia do 29. srpna 

2017; 
Ø KD schválilo žádost M. Dlaba (II. roč. nav. mag., ČR) o pokračování přerušení studia. 
 
 

 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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